* %

*

b *
* *
* *

2 APEX DYNAMICS, INC.

=Y
7 E VRGEN
AE /| AER 3%

Stainless



=

EZITECEEYL AE / AER 2751

APEX REIREAXNANSHEETESRAENNERERINE 5z—. RNELAESTHES
BEFXK, EZIS09001:2008REER M RINENFIET, £F-HEERALENBEZENKR. BRENR
MRRRE. NREMFENSER, ERMNEBHEESTHET 1M2(1/60E)EENE @RS LIHE
N, AREESEN—BMMaTEY,

EF=+2FRENFENEHIR, MEBSKTENEREFEND, SEBRRRBERAS R
MWERARLHE, &, RERNERABITESEHEN. SRERETR. RINAGET 6 IAYREME
EREK, USENMMEAZFRUSHEE R, RINEERHBHRRE, SKAEARNGE, IEF
RUESHEENANRNERSRMNA LT @,

BMNUBRAEEZEER, CERENCE, EFRERHNNEME.




APEX DYNAMICS, INC. .

AE 7%

AE090 - 010 / =573
EN RS =37 iUt
AE050, AE070, AE090 OiXFEFRES
AE120, AE155, AE205, AE235
AL :
1 Stage: 3,4,5,6,7,8,9, 10
2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100
iEFEHI: AE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71
AER %%
AER050 - 010 / =37
BENES: 3

AERO050, AER070, AER090
AER120, AER155, AER205, AER235

RIELL:

1 Stage: 3,4, 5, 6,7, 8,9, 10, 14, 20

2 Stage: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

i%AEHl: AER050-010 / SIEMENS 1FT5 034-OAK71

©2017 AEEHRZRIBERAE.

BEERARROGERATREMERAAT. HFEURIEEENEERF, AERZFFATEEARRERVERTHTRE,
BMFEmEARE, BRI/ http://www.apexdyna.com




EZITECEEYL AE / AER 2751

o

AE 5T minfg
1N an
REN e SRR
mig H# | WiEH" | AE050 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205
3 20 55 130 208 342 588
4 19 50 140 290 542 1,050
5 22 60 160 330 650 1,200
1 6 20 55 150 310 600 1,100
7 19 50 140 300 550 1,100
8 17 45 120 260 500 1,000
9 14 40 100 230 450 900
10 14 40 100 230 450 900
15 20 55 130 208 342 588
20 19 50 140 290 542 1,050
BEMEIE TN Nm 25 22 60 160 330 650 1,200
30 20 55 150 310 600 1,100
35 19 50 140 300 550 1,100
40 17 45 120 260 500 1,000
2 45 14 40 100 230 450 900
50 22 60 160 330 650 1,200
60 20 55 150 310 600 1,100
70 19 50 140 300 550 1,100
80 17 45 120 260 500 1,000
90 14 40 100 230 450 900
100 14 40 100 230 450 900
%{%t%ﬁ TZNDTE Nm 1 ,2 3~100 31&%}&%5@&7]%
FEBALE Ny rpm 1,2 3~100 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000
BRKEARIE n, rpm 1,2 3~100 | 10,000 | 10,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000
~ = = = = = =
AR aromin | e to0l =7 | =7 | =7 | = | = | =7
HERIM Nm/arcmin| 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145
SFRZEA F° N 1,2 3~100 702 1,377 | 2,985 | 6,100 | 8,460 | 13,050
SiFaEN F.S N 1,2 3~100 390 765 1,625 | 3,350 | 4,700 | 7,250
[FMIRDE M Nm 1,2 3~100 20 60 170 470 840 1,500
N ) 1 3~10 Z97%
HEN & 2 15~100 Z94%
58 kg 1 3~10 0.6 1.4 3.3 6.9 13 31
2 15~100 | 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35
fERRE °C 1,2 3~100 -10°C ~ 90°C
iihiz) SRR Mg
FEIFER 1,2 3~100 IP67
REFME 1,2 3~100 FEAE
IR={E° dB(A) 1,2 3~100 =56 | =58 | =60 | =63 | =65 | =67
A, EEL (=N, /N,,)
B. X KHIHI%E T, = 60% of Toor
C. HEE100rpmbY, ERFMEHPOMIE,
D. IREELURRNUBIREL10 (BBF5) ZmiEE100 () EEN3000rpm B LR EFIRSTNE,
FEMENNEERMARE TRAFAERRTNERIENISE,
EERERAHEIFSHERT, EUHESES.




APEX DYNAMICS, INC.

SFMRTIEE M

+F2a -Foa
Cd DK Y FL Y+ Fy * (X4Z2)
F2r My =
1000
—— 0 My [Nm]
FZayFZr [N]
X,Y,Z2: [mm]
AE /| AER 050 070 090 120 155 205 235
Z2 [mm] 31 42 56.5 715 85.5 102.5 124.5
BT WHEE100 rpm B, MAFEZDDN,
XFEEAOMMRDNESIFMES, BESRE10E,
MEHIEERE
fkid ¥ | BEEE" [ AE050 | AE070 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 | 69.61
0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 | 54.37
0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 | 53.27
1 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 | 51.72
0.03 0.13 0.45 2.62 7.14 22.48 | 50.97
0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 | 50.84
0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 22.53 | 50.63
0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51 | 50.56
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
BigeE J, kg - cm’ 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51
100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

o|o|~|o|o|s|n]wlwn o]
SEEEEEE ISR ENE S R SIS




BB iecaniEhEflsbeddABRERRNY gearbox AE / AER series

AE ZFIR~T ¢atw, mizEtk i=3~10)

C9

L2 L8 Cc8
L3 L1 C11
L7 Cc10
( ——
I
I
=
| ,@\‘
S — B
s § §| § N . SIS
] -
- — O
[} S
I

B1 1o L6 L5
4,]_1_—,]
-
D6 L9
¢D3‘16 L10
[BA{i: mm]
R AE050 AEO070 AE090 AE120 AE155 AE205 AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M16 x 2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 45.5 53.4 77 102 125 160 205
L1 -- -- 33.5 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 15 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 47 62 80.5 97 119.5 159 175.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
c3' <11/<128 <14/ <16? <19/ <24° <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
C5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
C7' 48 60 90 115 142 190 220
c8' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
Cc9' 91 117 143.5 186.5 239 288 364.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 19.5 37 355 46 53.5 79.5 106.5
B1 ne 4 5 6 10 12 16 20
HA1 14 18 245 35 43 59 79.5

1.CI~CNMRAFIREDREBRZRYT, BLEMAERENER KEEBRZRT,
2. AE050M1 5,10/@R LRt C3 < 120]i%; AE070M1 5,10/8R LIRHHC3 < 16T[3%; AE09OM1IRIELLIRMECS < 240]3%,



APEX DYNAMICS, INC.

AE ZIIR~T %, miEtt i=15~100)

C9

L2 L8 C8
L3 L1 C11
L7 c10
4
= 0
j 45°
ssds 1=ttt
L1 8
S 45°
i =
\
1 . C6
c4
B1 o L6 L5
W—j
-
D6 L9
¢D3‘;a L10
[BA{Z: mm]
R~ AE050 AEO070 AE090 AE120 AE155 AE205 AE235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M16 x 2P
D3 i 12 16 22 32 40 55 75
D4 s 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
D9 455 455 53.4 77 102 125 160
L1 -- -- 335 38 50 -- 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 15 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 74 87.5 113.5 138.5 176 2145 260
L9 45 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1® 46 46 70 100 130 165 215
c2* M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P
c3® <11/<12* <11/<12* <14/<15875/<16% | <19/ <24* <32 <38 <48
c4® 30 30 34 40 50 60 85
c5° 30 30 50 80 110 130 180
c6* 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7? 48 48 60 90 115 142 190
cs® 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
c9’ 118 143 178.5 225.5 292.5 337 415
c10° 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11® 19.5 19.5 37 355 46 53.5 79.5
B1 o 4 5 6 10 12 16 20
HA1 14 18 245 35 43 59 79.5

3. CI~CRAHIMRED A EERZRYT, BLEMRIE BENIER" KHEERZRT,
4. AEO50M1#Z#t C3 < 12 Tli%; AE070M1iR{H C3 <12 T[i%; AE090M1/M2IRHC3 < 16/15.875 BJiE; AE120M132{it C3 < 24 TJik,

6




StaZ 172NV IEIEN, AE / AER FFl

o

AER R milig
<~ an
IR MERE =R
g HE | REH" [ AER050 [ AERO70 | AER090 | AER120 [AER155 | AER205 | AER235
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
1 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 60 150 325 650 1,200 2,000
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - - - - -
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
BRE S JIAE oy Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 | 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
5 50 14 60 150 325 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 - - 100 230 450 900 1,500
BENE T’ Nm 1,2 3~200 IEFERH B
BEMARIE N, rpm 1,2 3~200 | 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRABARIE n,g rpm 1,2 3~200 | 10,000 | 10,000 | 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
e ) 1 3~20 =7 =7 =7 =7 =7 =7 =7
REE aremin 2 25~200 | =9 =9 =9 =9 =9 =9 =9
H &R Nm/arcmirl 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BFREAD F N 1,2 3~200 702 1,377 2,985 | 6,100 8,460 | 13,050 | 22,000
BiFMEA F,..S N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 11,000
BIFMRDIE M Nm 1,2 3~200 20 60 170 470 840 1,500 3,100
N 0 1 3~20 >95%
EN g 2 25~200 292%
- 1 3~20 1.0 2.1 5.8 11.2 224 46.8 78.0
g5 kg
2 25~200 1.3 2.0 46 11.1 21.8 437 81.9
FRR °C 1,2 3~200 -10°C~90°C
i S RiEEmAg
FEiF &R 1,2 3~200 P67
ZEAME 1,2 3~200 ZEEAE
IRE{E° dB(A) 1,2 3~200 <61 <63 <65 | <68 | <70 <72 <74
RENEDNIRE
g ™ | WELL" | AERO50 | AERO70 | AER090 | AER120 | AER155 | AER205 | AER235
3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 234 68.9 135.4
1 14 B 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
HMRE J, kg- cm’ 15 0.09 - - - - - -
9 20 0.09 - - - - - -
25~100 | 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
A RELL (=N, /N,,,)
B. XKML /I T, = 60% of Tyor
C. itHEIE100rpmET, ERFMEMPOMIE,
D. IREELUBENIRIREL10 (B8F5) SREREL100 (FNTY) 7E45&ERN3000rpm B LA KS TS,
FEEMISFREHMAERE TRAEXRERTHOHIBEENSE,

EHEEHNERALEESNERT, ETESES.



APEX DYNAMICS, INC.

AER ZAIR T, miEtt i=3~20)

L2

L1

L3

L7

@D8
D4
@D5

Cc9

| co @ci
B, L6_, . L5
T A I
I { O
;
D6 L9
203, | L10]
[unit: mm]
R~ AER050 AERO070 AER090 AER120 AER155 AER205 AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M16 x 2P
D3 12 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 -- - 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 115.5 146 201 252 3245 379.5 461.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1' 46 70 100 130 165 215 235
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P M12 x 1.75P
c3' <11/<122 <14/ <16? <19/ <24% <32 <38 <48 <55
c4' 30 34 40 50 60 85 116
cs5' 30 50 80 110 130 180 200
C6' 3.5 8 4 5 6 6 6
Cc7' 48 60 90 115 142 190 220
cs' 19.5 19 17 19.5 22.5 29 63
(ol¢} 100.5 116.5 159.5 199 245.5 316 398.5
c10' 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75 53.5
c11' 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5 268.5
B1 ng 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

1.CI~-CMERFIMEDRERIRZRT, & LR RIE HENER HHEBZRYT,
2. AERO50M1#24ft C3 < 12 Ti%; AERO70M14Eft C3 < 16 BJi&; AERO9OM1IEH C3 < 24 TJi%,

8




o

EZITECEEYL AE / AER 2751

AER RAJIR~T s, miEkt i=15~200)

L8

L2

L1

L3

L7

D7
2D8

Cc9

oc7

1 - AN S g
o = N S5 @c1
\ I l‘“w
L4 E") © — Cc2
N EECE R
[]e =
O
acs
B, L6 L5
I A B
+
D6 L9
D3, | L10|
[unit: mm]

R AERO050 AERO070 AER090 AER120 AER155 AER205 AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P | M12 x 1.75P M16 x 2P
D3 5 12 16 22 32 40 55 75
D4 e 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 - - 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 1.5 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 142.5 167.5 207.5 283 358 422.5 506.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1? 46 46 70 100 130 165 215
c2? M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10x 1.5P | M12 x 1.75P
C3? <! /§123 <1 /§123 <14/ <15.875/ §163 §19/§243 <32 <38 <48
c4? 30 30 34 40 50 60 85
C5° 30 30 50 80 110 130 180
C6’ 3.5 3.5 8 4 5 6 6
c7? 48 48 60 90 115 142 190
cs’ 19.5 19.5 19 17 19.5 22.5 29
(ol 100.5 109 133.5 172.5 215 267 343.5
Cc10? 13.25 13.25 13.5 10.75 13 15 20.75
c11? 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
B1 ne 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

1. CI~CNMERAFIREDRERRZRT, BLMRE HENER"HHEBZRY,

2. AERO50M1121#t C3 < 12T]i%; AERO70M1#gfi C3 <12 TJi%; AER090M1/M2igft C3 < 16/15.875 TJik; AER120M1igf# C3 < 24 TJiE,

9



APEX DYNAMICS, INC. -

TR N2 TR M T K R 7D

RIEALE T BE AR Z R AR A A RME S, MRS

REAEHHRE X[ mm ]

F2a2 F2a1 SN N N “ —_ A
. — - —- EHEZIRTT, BERBHBENRAARTHHARIRKAE
BEAYIRTT, HEEAREANZEM KM@ AR,
F, &@A
F,, @7 —
100,000 HERBEDF, AT OB
60,000 BIX=1/2x L,
40,000 X
FEFUISRENER B M %
Z jo 20,000 — BERAT, MERZETER
— 1 I HES 3
=2 0000 - AE235 | AER235 fF  SBHREHE,
E F 5000 AE205 / AER205
£ ’ ~
& 4000 . AE155 | AER155
l’i_: R ) — ~——J AE120/ AER120
E 2,000
e A - AE090/ AER0%0
1,000 —
AE070 / AER070
400 AE050 / AER050
10 60 100 200 400 600 2000
i shEEE n,[ rpm ]
15 l
1.4 HREIF, HEARIE PO
AE050 / AER050 T
1.3 AE070 | AEROT0 B, BSEEHENE X<
p 1? 12xL, FREEERZZBIER
_ AE090 / AER090 s
& HEX, HTBREED X>
NG 1.0 AE120 / AER120 o
iz 0.9 1/2 x LBY, FREERZZBIFRE
” 5( AE155 | AER155 I .
& 0.8 N BANEN, FEHEE, KR
il N AE205/ AER205 i N
s, 0.7 K ENMEREAAEAMLE
L AE235 | AER235 s
gg VN X, BHEBRTREK, ,
. LN -
0.4 )\ \\\ I~ \\\\\\
. ~ N~ \:\ I
03 —
120 160 200 240 280 400




EZITECEEYL AE / AER 2751

o

LY o I .
1% fic pu A Bicd
L1 L3
D3
S |
3 I
Q
L2
L4
[E4L: mm)

R~ D1 D2 D3 D4"™ L1 L2 L3 L4
AE050(AER050)-NEMA 23 66.675 6 77 38.1 57.2 2 8 18.5
AE050(AER050)-PX60 70 5.6 80.5 50 60 2.5 8.5 18.5
AE070(AER070)-Metric 90 6.6 106 50 80 3 11 28
AEQ70(AER070)-NEMA 34 98.425 5.5 115 73.025 86 2.5 8 30.5
AE070(AER070)-DT90 / PX90 100 6.6 120 80 90 3 8 31
AE090(AER090)-IEC 63D5 B5 115 9 140 95 105 3 10.5 38.5
AE090(AER090)-NEMA 34 98.425 55 120 73.025 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-DT90 / PX90 100 6.5 120 80 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-NEMA 42 125.73 7 144 55.58 107 4 14.5 355
AE120(AER120)-NEMA 42 125.73 7.1 170 55.499 127 1.5 21.5 50
AE120(AER120)-NEMA 56 149.225 6.6 170 114.3 127 3 17.5 55.5
AE155(AER155)-B5 175 11 196 130 160 5 20 82
AE205(AER205)-B5 230 13 277 180 210 5 23 82
AE235(AER235)-B5 275 17 317 235 240 5 23 108

11



APEX DYNAMICS, INC.

EHLAYER

HEREL | (Eq.2) WEFEL | (Eq.2)

| }

T+ 8N R i B 3 T T+ 8N R i B 3 T

: N
o I Y .
T ! .
6 5 FF 44 b -
TR WHEEE T, :
S5 I s1 : ! Lo !
AHRE ELT F e L R !
YES ED<60% No e N IS N S E

F, «F

& _1 BH@RS :
'ﬂEFﬁj] Fzm‘and j

HIET,,  (Ea3) H%6T,,  (Eq.3) WLE
v
8 N i B K N5

HIET, o
(Eq.4)

]

- T, <1, NG EAZX RS a ME o %E
B g IBIEA, d. & p. =1k (Eq.1)
. nNm
2.i= Py
YES
n RBEE
e SIRBRE (€a:2)

BRRADEH: NO
ﬁﬁﬁ Eﬁlj\mﬁﬁ th " /3\/ nZa X ta X T2a3+ nZC X tCX T203+n26 Xtd X TZd3
3. Ty =

| N, xt+n, xt +n, xt,

v:ss (Eq.3)
HERENSE EFRZ2ZFRED Farm 4 Tomax - Tre Xi X K X1
a1 F ! -
$ﬂl|"]7'f 2am (Eq.6) Ko RERE
‘ ‘ ) Ks FBIHBIREL 7 1N
HHRRAAL EFRS S FIORAN F,,
A7 Fyop 1.0 0~ 1,000
i 1.1 1,000 ~ 1,500
" NO 13 1,500 ~ 2,000
2m<F 28 > N A S
Foan<Fous % PR A LR 1.6 2.000 ~ 3,000
| 1.8 3.000 ~ 5,000
YFS
H AT R BORE R T Tmg BARAMBILIE
| N RENERRE (Eq.d)
| =
ER5ERL 5.n,, =n,, %anc
Npg Xty ¥ Moo X b 4Ny X1y
Mom Lt +
SSRAMIER ZBINER L. (Eq.5)
2N H
—RNEBIEEREEUTAR :
Ju <
— <4 xJn 3 3 3
" X 3 NaX taX Fara * Mg XX P o X3 X Forg
6.F, =
BEMNLAREAFSUTAR 2m M2a* fa* N2o X o "2 XYy
Ju o~
— =Jn 3 3 3
P 3 Npa X X Fogg + N Xt X Py 45 Xty X P
F. =
J RFIRE 2am Nyg Xt Ny X+, Xty
Jn GIERIRE (Eq.6)

12



2181%E Tonor Nm | RENSESTRSRANE, EEEESR, HEERRIFEET1000%,
BAMENIE Tre Nm | EESEE (S5) RMT, MENGLSEENaRTRASHEANE,
eyl Nm | EENREREERE T, SRAERSDERNNE,
FENMABIEESER (S1) T, USHNRALE, HSEEFERECTIE,
ST ALEE N rem | SCRREMER, MISEEAREBTI0C,
- . FENBA RIS (S5) F, ISFMRALE, WSEERERESCTNE,
BABAIE Mo PN SrRE, SRR EEITI0°C,
LIARENEEL, BIEERESRH,
| mEzERAwEE, WE (—) R, 6S
L arcmin | SENESMEAENAL, 13MSETF1/608,
fRRAL, .
e m(—)
RN NS SR ENE (A T/ A0), oaromim
FRREMENNS, BESONES, %
Rt BT F AR R 45 T B S, B .
=== @
| iR HH AT
S Nm/aremin| sgiRisaEY, SEERMENBAR, A5 T T - s0% 100
AN R B ANIENLE T,e , FEHEE T(Nm)
4B, RERIRNIhHE S 15 f R S ET S -
BRSNS, ME (Z) : REHEHR, Mz
o2 BN AT REAL AR R, oaremin) E(Z)
RN L R A RS > BARE N REE S, L
MR R Z 181t =
FZr{}
UAXEN, ES &, F2q |
A N ESWIERER, ESEAPEXH ’
Far ZEH
Foa W]
WEN % HOEN RSB TINE (REER) .
(ERRE o ISEENRENBEE (EFERE) |
PP EIFRBA#P#RE (International Protection) LAIPRIBZRRERFIFEED
Bl: 1P65; B—ABERRHLGER, E-NBEERTHKER,
e APEXERARITEH, NERRSRHMRNER, BESAPEXES,
ERT dB(A) | BEEAHERENNLMSEERS,
ahiEE kg.cm® | EEENZE KRS A SERIRSIE LSS,
e Nm | ERABIEREN S A NSINE, IR SHE SRS RENE BRI,
_ B IR RN E AR RN, ARTSHEHSRBNHENEERBNR
RIEENFI4E Nm
: IREHN4E,

* IR R EIRRIRE 25 CERENMAKIE3000rpm TG, WRIZRIENEIENE B AR En\BiZ3000rpm,
W ROZ BOEAL B ERE A R TEN

GRESR:

BIERERERROERADSENHRER PSTEIELERY,
APEXXS FABRIBX AR TBHIERMISHIRE, REEBRE,

13




APEX DYNAMICS, INC. -

Note

14



* X
*

%
* *

s APEX DYNAMICS, INC.
LigBiir BRI BEREAE]
O LEmsHIlERMRK128S

@ 86-21-69220577 = 86-21-69220571

& www.apexdyna.cn
¥ sales@apexdyna.cn

O 86-21-69220585




	1: 封面
	2: 2
	3: 3
	4: 4
	5: 5
	6: 6
	7: 7
	8: 8
	9: 9
	10: 10
	11: 11
	12: 12
	13: 13
	14: 14
	15: 15
	16: 封底

